
 

Imię i nazwisko                                                                                          Klasa IV 

Ćwiczenie 1. Oblicz sposobem pisemnym. 

 
Ćwiczenie 2.  

Wykonaj dzielenie z resztą. 
 
a) 5483 : 3 =                  reszta 

  

b) 939 : 7 =                   reszta  

 
Ćwiczenie 3.  

Ola za 4 jednakowe żaluzje do okien zapłaciła 

548 zł.  

a) Ile kosztowała jedna żaluzja?     b) Ile zapłaciłaby Ola, gdyby kupiła 8 takich żaluzji?             
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Odpowiedź: Odpowiedź: 



 

Imię i nazwisko                                                                                          Klasa IV 

Ćwiczenie 1. Oblicz sposobem pisemnym. 

 
Ćwiczenie 2.  

Wykonaj dzielenie z resztą. 
 
a) 5675 : 4 =                  reszta 

  

b) 986 : 8 =                   reszta  

 
 
Ćwiczenie 3.  
Ola za 3 jednakowe żaluzje do okien zapłaciła 

468 zł.  

a) Ile kosztowała jedna żaluzja?     b) Ile zapłaciłaby Ola, gdyby kupiła 6 takich żaluzji?             
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